



В Пензенской области генеральный директор фермы осужден за нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 61-летнего генерального директора одной из ферм Пензенского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности и иных правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следствием и судом установлено, что 15 января 2014 года слесарь фермы, находясь в помещении коровника, при выполнении работ по ремонту поилок для скота и удалению навоза упал в канал для навозоудаления, в зону между вращающимся шнеком транспортера и бетонным желобом. В результате падения работник получил тяжкие телесные повреждения, от которых скончался на месте происшествия. Произошедшее стало возможным в результате нарушения правил охраны труда со стороны осужденного, являвшегося ответственным за обеспечение охраны труда при выполнении указанных работ. Так, он допустил к выполнению задания не обученного работать со шнековым транспортером сотрудника, находившегося в рабочее время в состоянии алкогольного опьянения сильной степени, к тому же в самом помещении коровника отсутствовало достаточное освещение и необходимое ограждение, исключаяющее попадание человека в зону действия шнека. Допущенные директором фермы нарушения правил техники безопасности и правил охраны труда находятся в прямой причинно-следственной связи с наступившими последствиями в виде причинения по неосторожности смерти человеку. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

01 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603712>